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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000474, Pregunta relativa al impacto de los Fondos Europeos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García y D. Felipe López García, del 
G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 23 de marzo de 2022, ha conocido el escrito presentado 
por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, solicitando 
la retirada de la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa al impacto de los Fondos Euro-
peos, y ha accedido a la petición contenida en el mismo.

Sevilla, 25 de marzo de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000569, Pregunta relativa a la celebración de la Mesa Nacional de la Sequía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 23 de marzo de 2022, ha conocido la retirada de la Pre-
gunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la celebración de la Mesa Nacional de la Sequía, 
solicitada de viva voz por sus formulantes, en la sesión de la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible celebrada el día 16 de marzo de 2022.

Sevilla, 25 de marzo de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000624, Pregunta relativa a las listas interinos de Justicia en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a 
las listas interinos de Justicia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué motivos han llevado a la consejería al retraso en la publicación de los listados de interinos de 
Justicia en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000625, Pregunta relativa a la situación financiera de la Universidad de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a la situación financiera de la Universidad de Jaén.

PREGUNTA

¿Cómo afecta la reducción de fondos de la Universidad de Jaén a su viabilidad y funcionamiento a corto 
plazo?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000626, Pregunta relativa al cumplimiento de la licitación para el servicio de transporte 
terrestre de pacientes atendidos por el SAS en el hospital Torrecárdenas (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Unidas Podemos por Anda-
lucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al cumplimiento de la licitación para el servicio 
de transporte terrestre de pacientes atendidos por el SAS en el hospital Torrecárdenas (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 23 de junio de 2021, el Servicio Andaluz de Salud formalizó un contrato público con Ambulancias 
M. Quevedo, S.L., para la prestación del servicio de transporte sanitario terrestre de los centros vinculados al 
área geográfica de cobertura sanitaria de Almería, de pacientes atendidos por el SAS. El valor estimado de 
la licitación es de 105.252.123,06 euros (IVA incluido) y la duración del contrato es de cuatro años desde la 
formalización del mismo anteriormente indicada. El hospital Torrecárdenas es uno de los centros sanitarios 
que se encuentra en el objeto del contrato.

En el propio PCAP, se puede comprobar que este servicio requiere de una dedicación exclusiva y completa 
todos los días del año. Además, para cumplir con el servicio en el hospital Torrecárdenas, también existe 
un listado de cuatro enfermeros/as, identificados/as por la fecha de antigüedad de su contrato de trabajo 
con la empresa, que tienen la vinculación con la prestación del servicio público en exclusividad, sin que sea 
compatible con cualquier otro servicio.

A pesar de todo lo expuesto, los recursos que deberían estar por y para la prestación del servicio público 
de transporte sanitario de pacientes del SAS del hospital Torrecárdenas están compatibilizando esta actividad 
con otros servicios de carácter privado (otros servicios privados de transporte y la contratación para eventos 
preventivos, como maratones o festivales de música).
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Dicha situación está generando problemas en diferentes dimensiones:
– Económica: mientras que M. Quevedo, S.L., factura al SAS por poner con absoluta exclusividad una 

serie de recursos humanos y materiales, éstos son destinados también a otros negocios de ámbito estric-
tamente privado.

– Calidad del servicio: en consecuencia, cuando se solicita desde el hospital Torrecárdenas un servicio 
de transporte a la concesionaria, cada vez son más frecuentes las excusas que expresan que «todas las 
ambulancias están ocupadas» o que el servicio solicitado se programa para otro día por falta de los recursos 
necesarios.

– Laboral: los profesionales sanitarios especificados en el contrato no son los que están prestando el 
servicio público (están dedicados mayoritariamente a otros negocios privados) y se ha contratado a otros 
enfermeros para que realicen el servicio público de transporte sanitario con el hospital Torrecárdenas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar el Consejo de Gobierno ante los incumplimientos del contrato público de 
transporte terrestre de pacientes atendidos por el SAS en el hospital Torrecárdenas, de Almería?

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000627, Pregunta relativa al tiempo de espera en las diferentes fases de atención infantil 
temprana en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa al tiempo de espera en las diferentes fases de atención infantil temprana en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuál es el tiempo medio que transcurre, desglosado por provincias, desde que la niña o niño con tras-
tornos del desarrollo es derivado desde pediatría hasta que se lleva a cabo su diagnóstico?

¿Cuánto tiempo transcurre, desglosado por provincias, desde que la niña o niño con trastornos del desarrollo 
es derivado por pediatría hasta que acude a su primera sesión en los centros de atención infantil temprana?

¿Qué medidas llevarán a cabo para reducir de forma considerable este tiempo de espera?

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000628, Pregunta relativa a la pluralidad en los informativos de la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, Dña. Rosa Aguilar Rivero 
y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, Dña. Rosa Aguilar Rivero y Dña. María Sole-
dad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la pluralidad en los informativos de la RTVA.

PREGUNTA

¿Considera el director que los informativos de la RTVA garantizan la pluralidad política establecida por ley?

Parlamento de Andalucía, 16 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Jesús Fernández Ferrera, 
Rosa Aguilar Rivero y 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000629, Pregunta relativa a la violencia intrafamiliar y a las políticas públicas en el ámbito 
de la consejería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la violencia 
intrafamiliar y a las políticas públicas en el ámbito de la consejería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, el consejero de Salud y Familias reconoció en un desayuno informativo organizado en 
Madrid que prefiere recurrir a la terminología de la «violencia intrafamiliar», en lugar de «violencia de género».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo lleva a cabo el consejero esta idea en el desarrollo de las políticas públicas de su consejería?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000630, Pregunta relativa a la recarga del acuífero de río Verde con aguas depuradas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
la recarga del acuífero de río Verde con aguas depuradas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Mancomunidad de la Costa Tropical ha solicitado autorización a la Junta para el vertido de aguas 
depuradas del secundario al cauce del río Verde, decisión que nos ha preocupado enormemente. Recorde-
mos que, en 2016, la mancomunidad ya solicitó el vertido de aguas del secundario en el cauce del río, lo 
que despertó recelos ante la falta de datos empíricos que aseguraran que las aguas depuradas en su fase 
secundaria eran aptas para la recarga del acuífero y no corriera peligro de contaminación.

Desde Unidas Podemos afirmamos que los acuíferos tienen consideración de bien estratégico, dado que 
existe la posibilidad de que en una coyuntura determinada sus aguas puedan ser utilizadas para beber, por 
lo que contaminar el acuífero sería un atentado contra la salud pública.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿La calidad del agua depurada es de calidad para recargar el acuífero de río Verde, tal y como demanda 
la mancomunidad?

¿Se han realizado analíticas del efluente de la EDAR de la zona de sustancias como aceites y grasas, 
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amonio (NH4), nitrógeno Kjeldahl, nitratos (N03), N-total (NTK+N03+N02), fósforo total (P), metales pesados, 
microorganismos presentes entre otros aspectos?

¿Se ha vertido agua desde dicha EDAR al cauce de río Verde de forma directa? En caso afirmativo, 
especificar las ocasiones realizadas.

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000631, Pregunta relativa a la ampliación de zonas desfavorecidas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la ampliación de 
zonas desfavorecidas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la contestación a nuestra iniciativa 11-21/PE-004799, relativa a las medidas llevadas a cabo por el 
Gobierno andaluz para erradicar la desigualdad en determinadas zonas de la provincia de Granada, reci-
bimos como respuesta que «es intención, asimismo, ampliar el número de zonas actualmente reconocidas 
como desfavorecidas a otras que acumulan indicadores de vulnerabilidad, máxime tras la crisis generada 
por la pandemia del COVID-19».

Es por ello, y para tener más información sobre este aspecto, por lo que formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las zonas que tienen intención de incluir, a todos los efectos, como zonas desfavorecidas?
¿Cuándo sería firme esta consideración?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000632, Pregunta relativa al marco financiero operativo FSE+2021-2027

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al marco financiero 
operativo FSE+2021-2027.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la contestación a nuestra iniciativa 11-21/PE-004799, relativa a las medidas llevadas a cabo por el 
Gobierno andaluz para erradicar la desigualdad en determinadas zonas de la provincia de Granada, recibi-
mos como respuesta que «la intervención en zonas desfavorecidas que se desarrollan en estos territorios, 
por medio del marco financiero operativo FSE+ 2021-2027, que se encuentra actualmente en elaboración».

Es por ello, y que para tener más información sobre este aspecto, por lo que formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo estaría elaborado el marco financiero operativo FSE+ 2021-2027?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000633, Pregunta relativa a las acciones coordinadas que está llevando a cabo la Conseje-
ría de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación con otras consejerías, a fin de erradicar la desigual-
dad en determinadas zonas de la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las acciones coor-
dinadas que está llevando a cabo la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación con otras 
consejerías, a fin de erradicar la desigualdad en determinadas zonas de la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la contestación a nuestra iniciativa 11-21/PE-004799, relativa a las medidas llevadas a cabo por el 
Gobierno andaluz para erradicar la desigualdad en determinadas zonas de la provincia de Granada, recibimos 
como respuesta que «de forma transversal, se está interviniendo coordinadamente en las zonas desfavorecidas 
identificadas en Andalucía, generando sinergia entre los distintos sistemas de protección social: educación, 
salud, vivienda, empleo y servicios sociales...».

Es por ello, y para tener más información sobre este aspecto, por lo que formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones coordinadas han llevado a cabo entre la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación con las demás que conforman el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía?

¿Cuáles tienen previsto ejecutar en los próximos meses, de forma coordinada?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000634, Pregunta relativa a la estación de Villanueva de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Macario Valpuesta Bermú-
dez, del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 23 de marzo de 2022, ha acordado no admitir a 
trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la estación de Villanueva de Cór-
doba, formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Macario Valpuesta Bermúdez, 
del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 25 de marzo de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000635, Pregunta relativa a la ejecución a lo largo de la legislatura del programa 54.A, de 
políticas de investigación y desarrollo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a la ejecución a lo largo de la legislatura del programa 54.A, de políticas de investigación y desarrollo.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el nivel de ejecución, a lo largo de la legislatura, del programa 54.A, de políticas de inves-
tigación y desarrollo?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000636, Pregunta relativa a las medidas destinadas al fomento tecnológico entre los em-
prendedores

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a las medidas destinadas al fomento tecnológico entre los emprendedores.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto impulsar la consejería, destinadas al fomento tecnológico entre los empren-
dedores?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000637, Pregunta relativa a las medidas destinadas a la digitalización de las empresas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a las medidas destinadas a la digitalización de las empresas.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha impulsado y tiene previsto impulsar, destinadas a la digitalización de las empresas?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000638, Pregunta relativa a los avances en la agencia TRADE

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a los avances en la agencia TRADE.

PREGUNTA

¿Qué avances se han llevado a cabo desde la aprobación de la ley por la que se ponía en marcha la 
agencia TRADE?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000639, Pregunta relativa a las medidas destinadas a paliar las consecuencias del aumento 
de los costes energéticos en la industria andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a las medidas destinadas a paliar las consecuencias del aumento de los costes energéticos en la 
industria andaluza.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz impulsar medidas para paliar las consecuencias del aumento de los 
costes energéticos en la industria andaluza?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000640, Pregunta relativa a las  liquidaciones de fianzas de alquiler y suministros vivas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
las liquidaciones de fianzas de alquiler y suministros vivas.

PREGUNTAS

¿Cuál es el montante del que dispone la agencia AVRA de liquidaciones de fianzas de alquiler y sumi-
nistros vivas?

¿Tiene previsto la consejería dar cumplimiento a la previsión legal de destinar el 70% de las liquidaciones 
de fianzas de alquiler y suministros vivas para atender programas de vivienda?

¿Tiene previsto impulsar el cambio legislativo para elevar el porcentaje al 90%, como han hecho otras 
comunidades autónomas?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000641, Pregunta relativa a la puesta en marcha de CanalSur Más

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y 
Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco García, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la puesta en marcha de CanalSur Más.

PREGUNTAS

¿Qué balance hace de la puesta en marcha de CanalSur Más?
¿Qué aspectos consideran mejorables o que estén en su programación de mejoras con esta plataforma?
En caso de tener aspectos mejorables, ¿cuándo estarían puestos en marcha?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Ismael Sánchez Castillo y 
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000642, Pregunta relativa a la puesta en marcha de un plan de contratación de personal en 
la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y 
Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco García, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la puesta en marcha de un plan de contratación 
de personal en la RTVA.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las necesidades de personal estructural que han detectado en la RTVA?
¿Cuándo se llevaría a cabo la ejecución de un plan de contratación y de qué oferta pública estaríamos 

hablando?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Ismael Sánchez Castillo y 
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000643, Pregunta relativa a la regulación de la asistencia personal

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en 
Andalucía, relativa a la regulación de la asistencia personal.

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones para llevar a cabo la elaboración, aprobación y puesta en marcha de la figura 
de la asistencia personal para personas con discapacidad en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000644, Pregunta relativa a la aprobación de la subida del coste/plaza para los centros de 
atención para personas con discapacidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en 
Andalucía, relativa a la aprobación de la subida del coste/plaza para los centros de atención para personas 
con discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuándo se llevará a cabo la subida del coste/plaza para aquellos centros de atención para personas 
con discapacidad en nuestra comunidad autónoma?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000645, Pregunta relativa al II Plan de Acción Integral para Mujeres con Discapacidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en 
Andalucía, relativa al II Plan de Acción Integral para Mujeres con Discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuándo llevarán a cabo la elaboración, aprobación y puesta en marcha del II Plan de Acción Integral 
para las Mujeres con Discapacidad en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000646, Pregunta relativa a la lista de espera en dependencia en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación, relativa a la lista de espera en dependencia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo van a reducir la lista de espera en dependencia en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000647, Pregunta relativa a la lista de espera en la valoración del grado de discapacidad en 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en 
Andalucía, relativa a la lista de espera en la valoración del grado de discapacidad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo van a reducir la lista de espera en la valoración del grado de discapacidad en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000648, Pregunta relativa a la estación de Villanueva de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Macario Valpuesta Bermú-
dez, del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 23 de marzo de 2022, ha acordado no admitir a trámite 
la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la estación de Villanueva de Córdoba, for-
mulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox 
en Andalucía.

Sevilla, 25 de marzo de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000649, Pregunta relativa a la variante de Ubrique, en la A-373

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Macario Valpuesta Bermúdez 
y D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Macario Valpuesta Bermúdez y D. Manuel Gavira 
Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la variante de Ubrique, en la A-373.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La A-373, que conecta la Serranía de Ronda con la sierra de Cádiz, a pesar de haber sido objeto de 
mejora, continúa siendo una de las vías más deterioradas de la zona.

El 14 de enero de 2022 finalizó el plazo de licitación de la redacción del nuevo proyecto de construcción 
de la variante de Ubrique (Cádiz), en la A-373, en su primera fase y acceso al polígono La Piel.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo está previsto que se ejecute este proyecto?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Macario Valpuesta Bermúdez y 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000650, Pregunta relativa a las obras paralizadas como consecuencia del aumento de los 
precios de los materiales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Macario Valpuesta Bermú-
dez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestruc-
turas y Ordenación del Territorio, relativa a las obras paralizadas como consecuencia del aumento de los 
precios de los materiales.

PREGUNTAS

¿Cuántas obras públicas de la competencia de la consejería se han paralizado o retrasado por el incre-
mento de precios de la construcción y qué actuaciones se van a llevar a cabo para solucionar esta situación?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000651, Pregunta relativa al impulso de la industria del hidrógeno verde

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Ber-
múdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Eco-
nómica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa al impulso de la industria del hidrógeno verde.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 3 de diciembre de 2020 se aprobó en el Parlamento una PNL sobre el impulso de la industria del 
hidrógeno verde en Andalucía como vector económico y energético. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué plan está desarrollando el Gobierno de la Junta de Andalucía en relación a la industria del hidró-
geno verde?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón y 
Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000652, Pregunta relativa a la atención sanitaria a los enfermos con COVID persistente

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Eugenio Moltó García, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Eugenio Moltó García, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la 
atención sanitaria a los enfermos con COVID persistente.

PREGUNTAS

¿De qué manera se está gestionando y cómo van a mejorar la atención sanitaria a pacientes con COVID 
persistente?

Parlamento de Andalucía, 18 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez y 
Eugenio Moltó García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000653, Pregunta relativa a las agresiones a sanitarios

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Eugenio Moltó García, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Eugenio Moltó García, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a las 
agresiones a sanitarios.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las agresiones a sanitarios siguen en aumento. En concreto, la Confederación Estatal de Sindicatos Médi-
cos (CESM) anuncia que sólo en 2021 se registraron 612 casos, con un incremento de 171 más que el año 
anterior. Los médicos, sobre todo, son los que más las padecen, pues la Administración sigue incumpliendo 
la ley de prevención de riesgos laborales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo su consejería para que, de forma contundente, se eviten estos 
episodios de agresiones?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez y 
Eugenio Moltó García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000654, Pregunta relativa a La Torre de la Miel, en Nerja

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Gil Román y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Gil Román y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a La 
Torre de la Miel, en Nerja.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Construida en el último cuarto del siglo XVI y tras varias remodelaciones durante toda su historia, el monu-
mento Bien de Interés Cultural se encuentra bajo un estado de ruina progresiva, visiblemente deteriorada y 
con un serio riesgo de derrumbe, debido a la erosión producida por el mar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para poner en marcha la protección de dicho 
monumento?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana Gil Román y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000655, Pregunta relativa a la Huerta Noble, Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la 
Huerta Noble, Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La incorporación de la Huerta del Carmen (conocida en los contornos como Huerta Noble) en la Lista 
Roja del Patrimonio que elabora la asociación Hispania Nostra, la cual recoge más de 800 monumentos 
españoles que urgen su conservación, tiene su respuesta en la inexistente protección legal, su conservación 
deficiente (a excepción del palomar) y el deterioro de algunas de sus partes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para garantizar la protección de dicho BIC?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000656, Pregunta relativa al peligro de derrumbe en la Alcazaba de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Gil Román y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Gil Román y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al peligro 
de derrumbe en la Alcazaba de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Una de las torres situadas en el cinturón interior de murallas que rodea los dos palacios de la Alcazaba de 
Málaga, la cual es Bien de Interés Cultural y Patrimonio Histórico de España, ha sufrido un derrumbe reciente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para revertir dicha situación?

Parlamento de Andalucía, 18 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana Gil Román y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000657, Pregunta relativa al gasto del Día Internacional de la Mujer

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al gasto 
del Día Internacional de la Mujer.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 8 de marzo se celebró el Día Internacional de la Mujer. La Junta de Andalucía ha llevado a 
cabo una serie de actos institucionales, actos públicos y publicidad con motivo de este día.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuánto dinero ha destinado esta consejería para la publicidad referida al Día Internacional de la Mujer 
(8M)? ¿Cuánto dinero ha destinado el IAM para el mismo objetivo?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2022. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000658, Pregunta relativa a la sección de deportes en Canal Sur Radio, en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Manuel Gavira Florentino, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general 
de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades 
Filiales, relativa a la sección de deportes en Canal Sur Radio, en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué tiene previsto la Dirección de la RTVA en relación a la plaza que quedará vacante en el mes de 
junio en la redacción de la sección de deportes de Canal Sur Radio en Huelva?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000659, Pregunta relativa al plató virtual del 28F

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Manuel Gavira Florentino, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general 
de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades 
Filiales, relativa al plató virtual del 28F.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el coste del plato virtual del 28F y qué empresa ha prestado esos servicios?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000660, Pregunta relativa al coste de las productoras externas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Manuel Gavira Florentino, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general 
de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades 
Filiales, relativa al coste de las productoras externas.

PREGUNTA

¿Cuánto dinero se ha gastado Canal Sur en total y desglasado por productoras externas en 2021?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000661, Pregunta relativa al tratamiento de diálisis a domicilio

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz, D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al tratamiento de diálisis 
a domicilio.

PREGUNTA

¿Qué avances se han llevado a cabo para el tratamiento de diálisis a domicilio?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 

Alfonso Candón Adán y 
José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000662, Pregunta relativa al V Centenario del Fallecimiento de Antonio de Nebrija

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo 
Manuel Molina Rascón y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón 
y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al V Centenario del Fallecimiento de 
Antonio de Nebrija.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto impulsar la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico con motivo de 
la conmemoración de V Centenario del Fallecimiento de Antonio de Nebrija?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Antonio Martín Iglesias, 

Adolfo Manuel Molina Rascón y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000663, Pregunta relativa al Centro de Interpretación Paco de Lucía, en Algeciras (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo 
Manuel Molina Rascón y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón 
y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al Centro de Interpretación Paco de 
Lucía, en Algeciras (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico sobre los avances del proyecto del 
Centro de Interpretación Paco de Lucía, en Algeciras (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Antonio Martín Iglesias, 

Adolfo Manuel Molina Rascón y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000664, Pregunta relativa a las actividades complementarias en los puertos andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa a las actividades complementarias en los puertos andaluces.

PREGUNTA

¿Qué alcance va a tener la apuesta que se realiza desde la Consejería de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio por la ampliación de la oferta de servicios que realizan los puertos de competencia 
de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000665, Pregunta relativa a las mejoras de las condiciones de visibilidad en la A-92

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa a las mejoras de las condiciones de visibilidad en la A-92.

PREGUNTA

¿Qué mejoras en la seguridad vial está realizando la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Orde-
nación del Territorio en la A-92?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000666, Pregunta relativa a las inversiones en el puerto de La Laja (El Granado)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa a las inversiones en el puerto de La Laja (El Granado).

PREGUNTA

¿Qué inversiones tiene previstas la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
acometer en puerto de La Laja?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000667, Pregunta relativa a la conexión de Sorihuela de Guadalimar con la N-322

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa a la conexión de Sorihuela de Guadalimar con la N-322.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio acometer las 
obras de acondicionamiento de la conexión de Sorihuela de Guadalimar con la N-322, a través de la A-6202?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000668, Pregunta relativa a la mejora de la seguridad en las carreteras en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa a la mejora de la seguridad en las carreteras en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el nuevo Gobierno de Andalucía, a través de la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Orde-
nación del Territorio, se está haciendo un gran esfuerzo inversor en materia de ejecución de obras, mejora 
de la seguridad vial, conservación y mantenimiento de carreteras.

La red de carreteras de la Junta de Andalucía en Jaén cuenta con 1.608 kilómetros, que representan el 14,5% 
del total de nuestras carreteras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿De qué modo está contribuyendo la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
en la mejora de la seguridad vial de las carreteras de titularidad autonómica de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ángela María Hidalgo Azcona, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras y 
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000669, Pregunta relativa a la auditoría al IAM en 2018

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, 
Dña. Virginia Pérez Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, Dña. Virginia Pérez Galindo 
y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la auditoría al IAM en 2018.

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación para solventar las 
deficiencias detectadas por la Cámara de Cuentas sobre el ejercicio 2018 en el Instituto Andaluz de la Mujer?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez, 
Bruno García de León, 

Virginia Pérez Galindo y 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000670, Pregunta relativa a la violencia de género en mujeres mayores y dependientes

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, 
Dña. Virginia Pérez Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, Dña. Virginia Pérez 
Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la violencia de género 
en mujeres mayores y dependientes.

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación para prevenir 
y mejorar la atención a mujeres mayores y dependientes que puedan estar sufriendo violencia de género?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez, 
Bruno García de León, 

Virginia Pérez Galindo y 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000671, Pregunta relativa al tiempo dedicado a los partidos políticos en los informativos 
de la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública de 
Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empre-
sarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al tiempo dedicado 
a los partidos políticos en los informativos de la RTVA.

PREGUNTA

¿Qué tiempo se dedica a cada partido durante este mes en los servicios informativos?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000672, Pregunta relativa a la serie documental sobre la corrupción en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública de 
Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empre-
sarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la serie documental 
sobre la corrupción en Andalucía.

PREGUNTA

¿Se va a estudiar la posibilidad de dedicar un documental o serie documental, con información veraz y 
objetiva, de los distintos casos de corrupción enjuiciados y la forma en que han afectado a Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000673, Pregunta relativa a la cobertura de la criminal invasión de Rusia a Ucrania en Canal Sur

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la cobertura 
de la criminal invasión de Rusia a Ucrania en Canal Sur.

PREGUNTA

¿Qué cobertura se ha dado por Canal Sur a la criminal invasión de Ucrania a manos del criminal de 
guerra Putin, así como a la crisis humanitaria generada por los crímenes de guerra perpetrados por Rusia 
contra población civil, pacífica e indefensa?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000674, Pregunta relativa a la Semana Santa de 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, 
D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la Semana 
Santa de 2022.

PREGUNTA

¿Cuáles son los principales hitos, medios y objetivos de la cobertura de la Semana Santa en cada una 
de las provincias?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000675, Pregunta relativa a la audiencia en el mes de marzo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, 
D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la audiencia 
en el mes de marzo.

PREGUNTA

¿Cómo valora los índices de audiencia del mes de marzo?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000676, Pregunta relativa al foro «El futuro de la radio»

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, 
D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al foro «El 
futuro de la radio».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La federación de organismos de la cadena a nivel nacional, FORTA, ha elegido Málaga para la celebra-
ción del foro «El futuro de la radio».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué ha consistido dicho foro y cuál ha sido la repercusión del mismo?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000677, Pregunta relativa a la decisión de adoptar una posición procesal de allanamiento 
en los procesos judiciales sobre las contrataciones de urgencia durante la pandemia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administra-
ción Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración 
Pública e Interior, relativa a la decisión de adoptar una posición procesal de allanamiento en los procesos 
judiciales sobre las contrataciones de urgencia durante la pandemia.

PREGUNTA

¿Por qué la Junta de Andalucía ha tomado la decisión de adoptar posición procesal de allanamiento en 
los procesos judiciales sobre las contrataciones de urgencia durante la pandemia?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000678, Pregunta relativa a los funcionarios interinos de la Junta de Andalucía con antigüe-
dad superior al 1 de enero de 2016

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administra-
ción Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración 
Pública e Interior, relativa a los funcionarios interinos de la Junta de Andalucía con antigüedad superior al 1 
de enero de 2016.

PREGUNTA

¿Cuántos funcionarios interinos hay en la Junta de Andalucía con una antigüedad superior al 1 de enero 
de 2016?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000679, Pregunta relativa a la declaración como proyecto estratégico de la ampliación de 
las instalaciones de Prolongo en Cártama

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la declaración como proyecto estratégico 
de la ampliación de las instalaciones de Prolongo en Cártama.

PREGUNTA

¿Por qué motivos el Consejo de Gobierno ha declarado como proyecto estratégico la ampliación de las 
instalaciones de Prolongo en Cártama?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000680, Pregunta relativa a las medidas para afrontar la sequía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganade-
ría, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a las medidas para afrontar la sequía.

PREGUNTA

¿Qué medidas propone la Junta de Andalucía a los agricultores y ganaderos para afrontar la sequía?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000681, Pregunta relativa al Centro de Atención de Infantil Temprana en Las Cabezas de 
San Juan (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en 
Andalucía, relativa al Centro de Atención de Infantil Temprana en Las Cabezas de San Juan (Sevilla).

PREGUNTA

¿Prevé la Junta de Andalucía la creación de un Centro de Atención de Infantil Temprana en Las Cabezas 
de San Juan (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000682, Pregunta relativa al recorte de líneas educativas en el CEIP San Juan Bautista, de 
Las Cabezas de San Juan (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al recorte de líneas 
educativas en el CEIP San Juan Bautista, de Las Cabezas de San Juan (Sevilla).

PREGUNTA

¿El CEIP San Juan Bautista, de las Cabezas de San Juan, mantendrá las mismas líneas que en la actua-
lidad en el curso escolar 2022-2023?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000683, Pregunta relativa a la composición del Consejo Andaluz del Taxi

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Gerardo Sánchez Escudero y 
D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Gerardo Sánchez Escudero y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Comisión, relativa a la composición del Consejo Andaluz del Taxi.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre la nueva composición del Consejo Andaluz 
del Taxi, recientemente resuelto por parte de la Dirección General de Movilidad de la Consejería de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000684, Pregunta relativa al desdoblamiento de la carretera A-7057, a su paso por la barria-
da de la Estación de Cártama (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa 
al desdoblamiento de la carretera A-7057, a su paso por la barriada de la Estación de Cártama (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para el desdoblamiento de carretera A-7057, 
desde la rotonda de la carretera de Churriana a la barriada malagueña de la Estación de Cártama?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000685, Pregunta relativa a la situación laboral de la Policía Portuaria, adscrita a la Agencia 
Pública de Puertos de Andalucía (APPA)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Sánchez Teruel, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
la situación laboral de la Policía Portuaria, adscrita a la Agencia Pública de Puertos de Andalucía (APPA).

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza el Consejo de Gobierno sobre la situación laboral de la Policía Portuaria de 
Andalucía, adscrita a la Agencia Pública de Puertos (APPA)?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000686, Pregunta relativa a la reactivación de la ampliación del Puerto de la Caleta de Vélez 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
la reactivación de la ampliación del Puerto de la Caleta de Vélez (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para la reactivación de la ampliación del Puerto 
de la Caleta de Vélez, en la localidad malagueña de Vélez-Málaga?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000687, Pregunta relativa al desdoblamiento de la Autovía del Guadalhorce A-357

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al 
desdoblamiento de la Autovía del Guadalhorce A-357.

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Junta de Andalucía la realización de proyectos y actuaciones en relación con el des-
doblamiento de carretera A-357?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000688, Pregunta relativa a la coordinación entre el metro de Málaga y la Empresa Malague-
ña de Transportes (EMTSAM)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
la coordinación entre el metro de Málaga y la Empresa Malagueña de Transportes (EMTSAM).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene prevista la Junta de Andalucía la puesta en marcha, ante la previsión de la llegada del 
metro al centro de la ciudad, de los mecanismos necesarios para la coordinación entre ambos medios de 
transporte (metro-EMT), tal y como quedó recogido en el convenio de colaboración entre la Junta de Anda-
lucía y el Ayuntamiento de Málaga, suscrito en el año 2003?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000689, Pregunta relativa a la finalización de las obras en el puerto de Garrucha (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Rodrigo 
Sánchez Haro y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Rodrigo Sánchez Haro y 
Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la finalización de las obras en el puerto de 
Garrucha (Almería).

PREGUNTA

¿Cuándo se tiene prevista la finalización de las obras que está ejecutando la Junta de Andalucía en el 
puerto de Garrucha?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Rodrigo Sánchez Haro y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000690, Pregunta relativa a las alegaciones al Decreto por el que se aprueba el Reglamento 
que desarrolla la Ley 7/2021, de 1 de diciembre, de Impulso para la Sostenibilidad del Territorio de 
Andalucía (LISTA)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. Araceli Maese Villacampa, Dña. Noelia 
Ruiz Castro, D. Juan María Cornejo López y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. Araceli Maese Villacampa, Dña. Noelia Ruiz Cas-
tro, D. Juan María Cornejo López y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa 
a las alegaciones al Decreto por el que se aprueba el Reglamento que desarrolla la Ley 7/2021, de 1 de 
diciembre, de Impulso para la Sostenibilidad del Territorio de Andalucía (LISTA).

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza el Consejo de Gobierno de las alegaciones presentadas al Decreto por el que se 
aprueba el Reglamento que desarrolla la Ley 7/2021, de 1 de diciembre, de Impulso para la Sostenibilidad 
del Territorio de Andalucía (LISTA), que regula la ordenación del territorio y el urbanismo en la Comunidad 
Autónoma?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Araceli Maese Villacampa, 

Noelia Ruiz Castro, 
Juan María Cornejo López y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000691, Pregunta relativa al impacto de los fondos europeos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García y D. Antonio Ramírez de Arellano 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García y D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Comisión, relativa al impacto de los fondos europeos.

PREGUNTA

¿Qué impacto tendrán sobre la economía andaluza, según las previsiones elaboradas por la Consejería 
de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, los fondos europeos vinculados al 
marco financiero plurianual 2021-2027 y Next Generation EU?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Antonio Hidalgo García y 
Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000692, Pregunta relativa al impacto de los PERTE en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y 
D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Jesús Fer-
nández Ferrera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al impacto de los PERTE en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál será la conexión entre la estrategia para la transformación económica de Andalucía con los diversos 
proyectos estratégicos para la recuperación y transformación económica del Gobierno de España?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Antonio Hidalgo García, 
Beatriz Rubiño Yáñez y 

Francisco Jesús Fernández Ferrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000693, Pregunta relativa al programa 42J, de Universidades

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García y D. Felipe López García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Trans-
formación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Comisión, relativa al programa 42J, de Universidades.

PREGUNTA

¿Considera sostenible el crédito inicial del programa 42J, de la prórroga presupuestaria, para mantener 
la solvencia?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Antonio Hidalgo García y 
Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000694, Pregunta relativa al Comité Técnico sobre símbolos contrarios a la memoria demo-
crática de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. Araceli Maese 
Villacampa y D. José Gregorio Fiscal López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. Araceli Maese Villacampa y D. José 
Gregorio Fiscal López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Comisión, relativa al Comité Técnico sobre símbolos contrarios a la memoria democrática 
de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Con qué frecuencia se reúne y cuáles son los temas que ha tratado el Comité Técnico sobre símbolos 
contrarios a la memoria democrática de Andalucía, regulado en la Orden de 27 de julio de 2020, de la Con-
sejería de Cultura y Patrimonio Histórico?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
Araceli Maese Villacampa y 
José Gregorio Fiscal López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000695, Pregunta relativa al Instituto Andaluz del Flamenco

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. José Gregorio 
Fiscal López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. José Gregorio Fiscal López, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa 
al Instituto Andaluz del Flamenco.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado la Consejería de Cultura y Patrimonio para el cumplimiento efectivo de la sen-
tencia, ratificada recientemente por el Tribunal Superior de Justicia de Andalucía, sobre el despido en 2019 
de la persona que ocupaba el puesto de directora del Instituto Andaluz del Flamenco?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
José Gregorio Fiscal López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000696, Pregunta relativa a la declaración como BIC del Yacimiento Arqueológico de Iliturgi, 
en Mengíbar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Jacinto Jesús 
Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a la declaración como BIC del Yacimiento Arqueológico de Iliturgi, en Mengíbar (Jaén).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el expediente presentado por la Universidad de Jaén y el ayuntamiento 
de Mengíbar para la declaración como Bien de Interés Cultural, con la tipología de Zona Arqueológica, del 
yacimiento de Iliturgi y su territorio (Mengíbar y Villatorres)?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000697, Pregunta relativa a las actuaciones en el yacimiento de la Cámara Sepulcral de 
Toya, en Peal de Becerro (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. Jacinto Jesús Vied-
ma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones en el yacimiento de la Cámara 
Sepulcral de Toya, en Peal de Becerro (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico para garantizar la conservación 
y prevención de daños por aguas y filtraciones ante los daños causados en el BIC de la Cámara Sepulcral 
de Toya, en Peal de Becerro, por el daño de las lluvias del año 2021?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000698, Pregunta relativa a la situación del centro de salud María Fuensanta Fuentes 
Quirós (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Carmelo Gómez Domínguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud 
y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la situación del centro de salud 
María Fuensanta Fuentes Quirós (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Qué opinión tiene su consejería sobre la situación del centro de salud María Fuensanta Fuentes Qui-
rós, en Sevilla Este, y qué previsiones posee la misma para la construcción de un nuevo centro de salud y 
especialidades en dicho distrito de la ciudad?

Parlamento de Andalucía, 18 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000699, Pregunta relativa al segundo equipo de urgencias en Álora (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al segundo equipo de urgencias en 
Álora (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué plazos son los que maneja su consejería para poner en marcha el segundo equipo de urgencias 
en Álora?

Parlamento de Andalucía, 18 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000700, Pregunta relativa a la Dirección de Informativos de Canal Sur

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y D. Francisco Javier Co-
nejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al direc-
tor general de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus 
Sociedades Filiales, relativa a la Dirección de Informativos de Canal Sur.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la petición de la Permanente del Comité Intercentros de Canal Sur, en reunión mantenida 
el pasado 9 de marzo de 2022, relativa a la persona titular de los Informativos de Canal Sur?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Jesús Fernández Ferrera y 
Francisco Javier Conejo Rueda.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 798 XI LEGISLATURA 7 de abril de 2022

Pág. 91

B
O

PA
_1

1_
79

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000701, Pregunta relativa a la pluralidad en los Informativos de la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y Dña. María Josefa Sán-
chez Rubio, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 23 de marzo de 2022, ha acordado no admitir a 
trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la pluralidad en los Informativos de la 
RTVA, formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y Dña. María Josefa Sánchez 
Rubio, del G.P. Socialista.

Sevilla, 25 de marzo de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000702, Pregunta relativa a los trabajadores y a las trabajadoras del servicio de teleasis-
tencia en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González, Dña. María Soledad 
Pérez Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González, Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José 
Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a los trabajadores 
y a las trabajadoras del servicio de teleasistencia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo tiene prevista la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación solucionar la proble-
mática en el servicio de teleasistencia en la provincia de Málaga que puede derivar en el despido de 26 
trabajadores interinos del mismo?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000703, Pregunta relativa al ingreso por la infancia y la inclusión

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González, Dña. Noemí Cruz Mar-
tínez y D. José Gregorio Fiscal López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González, Dña. Noemí Cruz Martínez y D. José Gregorio 
Fiscal López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al ingreso por la 
infancia y la inclusión.

PREGUNTAS

¿Cuándo tienen previsto poner en marcha el ingreso por la infancia? ¿Qué dotación presupuestaria tendrá 
y de qué forma va a concederse a las familias?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González, 
Noemí Cruz Martínez y 

José Gregorio Fiscal López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000704, Pregunta relativa al programa Incorpora Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan Pablo Durán 
Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al programa Incorpora Andalucía.

PREGUNTA

¿A cuántos jóvenes en situación de vulnerabilidad contempla que está destinado el programa Incorpora 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000705, Pregunta relativa al Plan de Conciliación Familiar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan Pablo Durán 
Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al Plan de Conciliación Familiar.

PREGUNTAS

¿En qué consiste la Estrategia de Conciliación y Corresponsabilidad de Andalucía, en la que su Conse-
jería está trabajando? ¿Van a contar con los sindicatos y las asociaciones feministas para su elaboración?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000706, Pregunta relativa al protocolo de acogida a familias ucranianas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. José Gregorio Fis-
cal López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. José Gregorio Fiscal López, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al protocolo de acogida a familias ucranianas.

PREGUNTA

¿Qué protocolo van a seguir desde su consejería para facilitar la acogida de los menores ucranianos y 
las familias que huyen de la guerra?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
José Gregorio Fiscal López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000707, Pregunta relativa a las mejoras en las condiciones de vida de los inmigrantes tem-
poreros de Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. Noemí Cruz 
Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las mejoras en las condiciones de vida de 
los inmigrantes temporeros de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué acciones van a poner en marcha desde su consejería para mejorar las condiciones de vida de los 
inmigrantes temporeros que vienen cada año a Andalucía? Y, concretamente, ¿con qué medidas piensan 
erradicar el chabolismo relacionado con ellos?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000708, Pregunta relativa a las tarjetas monedero

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad 
Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las tarjetas monedero.

PREGUNTAS

¿Cómo está gestionando la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación el programa de 
ayuda en materia de necesidades básicas a la población en situación de vulnerabilidad, las llamadas tarjetas 
monedero, y qué presupuesto contempla para dicho programa?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000709, Pregunta relativa a las resoluciones sobre la renta mínima

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. José Gregorio Fis-
cal López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. José Gregorio Fiscal López, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las resoluciones sobre la renta mínima.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las resoluciones de expedientes de renta mínima de inserción social?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
José Gregorio Fiscal López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 798 XI LEGISLATURA 7 de abril de 2022

Pág. 100

B
O

PA
_1

1_
79

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000710, Pregunta relativa a la violencia de género en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad 
Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la violencia de género en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuál es el presupuesto que destina la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación para la 
lucha contra la violencia de género y qué acciones van a llevar a cabo para combatirla?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000711, Pregunta relativa a la incorporación laboral de personas dependientes en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan Pablo Durán 
Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la incorporación laboral de personas dependientes 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Desde la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación se ha desarrollado o se está desa-
rrollando algún tipo de protocolo o directivas para que las personas dependientes tengan una incorporación 
laboral en las mejores condiciones?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000712, Pregunta relativa a las viviendas de titularidad pública con servicios de tutela y/o 
supervisión para personas dependientes en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan Pablo Durán 
Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las viviendas de titularidad pública con 
servicios de tutela y/o supervisión para personas dependientes en Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación previsto impulsar planes en coordi-
nación con la Consejería de Fomento para la creación de viviendas de titularidad pública con servicios de 
tutela y/o supervisión de sus posibles moradores?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000713, Pregunta relativa a los programas para personas dependientes fuera del entorno 
familiar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan Pablo Durán 
Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a los programas para personas dependientes 
fuera del entorno familiar.

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación previstos o está desarrollando nuevos 
programas para personas dependientes, de acuerdo con los colectivos familiares y asociativos, de proyectos 
de vida integral en sociedad sobre cultura, ocio, actividades deportivas, etc.?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000714, Pregunta relativa a la normativa andaluza de reserva de plazas del sector público 
para personas con algún grado de discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan Pablo Durán 
Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa a la normativa andaluza de reserva de plazas del 
sector público para personas con algún grado de discapacidad.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de la Presidencia, Administración Pública e Interior modificar la normativa 
andaluza para aumentar el porcentaje de reserva de plazas del sector público a personas con algún grado 
de discapacidad? ¿Tiene previsto modificar la normativa andaluza y proponer formalmente que cualquier 
plaza que quede desierta deba ser ofertada de nuevo con los mismos criterios de reserva para las personas 
con algún grado de discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000715, Pregunta relativa a las oportunidades educativas y de inclusión para personas 
dependientes

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a la oportunidades educativas y de inclusión para personas dependientes.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Educación y Deporte solicitar que aquellas personas que, con su grado 
de dependencia, hayan obtenido un proyecto laboral que les permitirá una vida con más autonomía personal 
y lo deseen participen en charlas, ponencias y conferencias, tanto para alumnos como para los centros de 
formación de profesores, como estímulo para seguir profundizando en la necesidad de una escuela cada 
vez más inclusiva?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000716, Pregunta relativa al Concurso de Cante Jondo de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, 
Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, Dña. Mónica Moreno 
Sánchez y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al Concurso 
de Cante Jondo de Granada.

PREGUNTA

¿Qué programa conmemorativo tiene previsto esa consejería para el centenario del Concurso de Cante 
Jondo de Granada?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Mónica Moreno Sánchez y 
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000717, Pregunta relativa a las adquisiciones en materia de patrimonio de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, 
Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, Dña. Mónica Moreno Sán-
chez y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a las adquisiciones 
en materia de patrimonio de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración se realiza desde esa consejería de las últimas adquisiciones en materia de patrimonio 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Mónica Moreno Sánchez y 
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000718, Pregunta relativa al Centro de Formación Feminista Carmen de Burgos (Baeza, 
Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Mar Hormigo León, 
Dña. Mercedes María López Romero y D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Mercedes María 
López Romero y D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Concilia-
ción la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, 
relativa al Centro de Formación Feminista Carmen de Burgos (Baeza, Jaén).

PREGUNTA

¿Cuáles son las próximas actividades que van a realizarse en el Centro de Formación Feminista Carmen 
de Burgos, de Baeza (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Concepción González Insúa, 
María Mar Hormigo León, 

Mercedes María López Romero y 
Sergio Romero Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000719, Pregunta relativa a las actuaciones de la consejería en Algeciras (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Mar Hormigo León, 
Dña. Mercedes María López Romero y D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Mercedes María 
López Romero y D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Concilia-
ción la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, 
relativa a las actuaciones de la consejería en Algeciras (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuáles son las últimas actuaciones llevadas a cabo por esa consejería que inciden directamente sobre 
la población de Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Concepción González Insúa, 
María Mar Hormigo León, 

Mercedes María López Romero y 
Sergio Romero Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000720, Pregunta relativa al trazado del metro de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, D. Enrique 
Moreno Madueño y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestruc-
turas y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa al trazado del metro de Granada.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proyecto de trazado del metro de Granada, que ayudará a vertebrar 
la ciudad?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Enrique Moreno Madueño y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000721, Pregunta relativa a la vía ciclopeatonal entre el Parque Tecnológico de Ciencias de 
la Salud y Armilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, D. Enrique 
Moreno Madueño y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestruc-
turas y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la vía ciclopeatonal entre el Parque Tecnológico de 
Ciencias de la Salud y Armilla.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a realizar esa consejería en relación a la conexión ciclopeatonal entre el municipio 
de Armilla y el Parque Tecnológico de Ciencias de la Salud?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Enrique Moreno Madueño y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000722, Pregunta relativa al sector de la construcción

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, D. Enrique 
Moreno Madueño y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestruc-
turas y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa al sector de la construcción.

PREGUNTA

¿Cómo va a actualizarse la base de costes de la construcción de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Enrique Moreno Madueño y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000723, Pregunta relativa a las actuaciones mediante el Mecanismo de Recuperación y 
Resiliencia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López 
Romero, D. Javier Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López Romero, D. Javier 
Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a las actuaciones mediante el 
Mecanismo de Recuperación y Resiliencia.

PREGUNTA

¿Cuáles son los proyectos y actuaciones que se van a llevar a cabo desde esa consejería a través del 
Mecanismo de Recuperación y Resiliencia de los fondos REACT-EU?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Mercedes María López Romero, 

Javier Pareja de Vega y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000724, Pregunta relativa a los planes territoriales de Transición Justa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Ana María Llopis Barrera, 
Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Ana María Llopis Barrera, Dña. Mónica Moreno 
Sánchez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Transformación Económica, Industria, 
Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a los planes territoriales de Transición Justa.

PREGUNTA

¿Qué alternativas económicas generará a las zonas afectadas por el cese de actividad de las centrales 
de generación de energía eléctrica y a Andalucía, en general, la firma de los planes territoriales de Transi-
ción Justa?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Ana María Llopis Barrera, 

Mónica Moreno Sánchez y 
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000725, Pregunta relativa al proyecto Industria 5.0, de Cunext Copper

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Ana María Llopis Barrera, 
Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de marzo de 2022
Orden de publicación de 28 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Ana María Llopis Barrera, Dña. Mónica Moreno 
Sánchez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Transformación Económica, Industria, 
Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa al proyecto Industria 5.0, de Cunext Copper.

PREGUNTA

¿Cómo va a beneficiar a la provincia de Córdoba la declaración, como inversión empresarial de interés 
estratégico para Andalucía, del proyecto Industria 5.0, de la empresa Cunext Copper?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Ana María Llopis Barrera, 

Mónica Moreno Sánchez y 
Juan de Dios Sánchez López.
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